

微信頭條

水里商工學生成果展 助未來學弟妹了解高中職

記者吳素珍 / 南投報導 2018-05-22 19:41



魚池國中學生參觀水商應日科體驗日本童玩。

國立水里商工一年一次盛大的畢業成果展從 107 年 5 月 22 日展開至 107 年 5 月 24 日為期計三天，每日早上 9 點至下午 4 點在行政大樓三樓紅樓

雅集藝文中心及各科實習工場亮麗登場，今年的畢業主題為：「2018 十大十美~投二區教育資源均質化聯合學習成果展」，充分表現出金狗年的旺勢與美好，在在力求突破與實務之創新。

該成果展由水里商工主辦，由劉丙燈校長率領實習處徐芬霞主任、就業組鄒宗霖組長及各職科科主任含各科指導老師精心設計與擘劃，並由其他同盟夥伴中興高中、南投高中、草屯商工、同德家商、五育高中計五校共同協辦，預計參觀的學校有魚池國中、中興國中、同富國中、信義國中、竹山國中、均頭國中、水里國中、民和國中等 8 所，約 1000 位國中師生參訪。



水商觀光科對魚池國中學生解說原住民風味的客房佈置。

今年共有 6 個展場，有 D 棟教學旅館，展場是由觀光科展出。觀光科展場內容主題為「我的故鄉、南投之美」，以南投 5 大特色產業為主軸。展現茶窯、梅、竹、水果、原住民等文化，將三年專業課程所學的成果作品與各項參與活動紀實，以輕鬆活潑的方式呈現出來。



水商應日科給國中生體驗抹茶 DIY。

該校行政大樓三樓的藝文中心-紅樓雅集，這個展場的展出單位最多，有投二區教育資源均質化伙伴學校有國立中興高中、國立南投高中、國立草屯商工、五育高中、同德家商等特色展覽介紹，水里商工參展的有應用日語科、電機科、資訊科、體育班、綜職科，各科展覽皆有其特色與主題，應日科的主題是「一期一會」，分為動態展演及靜態展示。動態部分於學校中央穿堂，由三年級的學生搭配日本傳統音樂及服飾，自行編排設計的迎賓舞演出。靜態部分主要展出應日科學生三年來的學習成果，內容包含歷年考取各項檢定及證照、專題製作成品、競賽得獎作品、各式活動照片、學習檔案、實習作品等，除呈現三年來的學習成效外，也營造出濃濃的日式風情；同時該科也另外於中央川堂規劃一站和紙娃娃摺紙暨抹茶體驗區，展現該科多元經營的特色。

另外，該校體育班是孕育國手的搖籃，靜態展示三年來努力獲獎的獎狀及獎盃和同學一面上課、一面苦練的影片記錄成果。F棟3樓的電機科實習工場、E棟1樓中餐服教室的餐旅群成果展都展現了他們備受肯定的畢業成果。



水商電機科向魚池中學生介紹專題製作 M-BOT 智慧機器人情景。

主辦學校劉丙燈校長表示，凡先前辛勤付出者，日後必歡呼收割，該校提供此多元的學習平台，讓學生運用多元智慧充分展現兩年多來多元辛勤付出的學習成效，目的就是建構學生日後升學或就業的信心與勇氣，使其能在社會工作崗位上大放光彩。水里商工此次舉辦投二區 6 所高中職均質化應屆畢業生學習成果展，呈現各結盟夥伴學校特色，協助社區國三生對高中職校技藝課程的認識與了解，有助於國三生選填理想志願，意義重大，希望社區家長能多加利用。